



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI  
ÉRTÉKTÁR BIZOTTSÁG ELNÖKÉTŐL  
4400 NYÍREGYHÁZA, HŐSÖK TERE 5.



**11.**

Száma: 5-47/2015/Ált.

## BESZÁMOLÓ

- a Megyei Közgyűléshez -

**a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Értéktár Bizottság  
2015 első félévében végzett tevékenységéről**

## Tisztelt Megyei Közgyűlés!

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzata III.3. pontja szerinti kötelezettségnek eleget téve a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Értéktár Bizottság (a továbbiakban: megyei értéktár bizottság) 2015 első félévében végzett tevékenységéről az alábbiakban számolok be.

A megyei értéktár bizottság akkor tartja üléseit, amikor a beérkezett javaslatok ezt indokolták teszik, illetőleg ha van olyan aktuális téma, amiben állásfoglalása, döntése szükséges. Erre tekintettel az elmúlt félév során egy alkalommal ülésezett.

A 2015. április 1-én megtartott ülésén a megyei értéktár bizottság döntött a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Értéktár logójának megalkotására kiírt pályázatra benyújtott pályaművek elbírálásáról, mely pályázat a Földművelésügyi Minisztériummal kötött támogatási szerződés keretében megvalósult projekt elemeként lett kiírva. A pályázatra 50 pályamű érkezett, amelyeket először egy háromfős zsűri értékelt, és tett javaslatot a megyei értéktár bizottságnak a legjobb három, díjazott alkotásra. A zsűri tagjai voltak: László Rita Emőke, a Nyíregyházi Művészeti Szakközépiskola tanára, grafikusművész, dr. Szepessy Béla, a Nyíregyházi Főiskola Vizualis Kultúra Intézet intézetigazgatója, grafikusművész és Baracsi Endre, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés alelnöke, a megyei értéktár bizottság tagja. A megyei értéktár bizottság a zsűri által tíz legjobbra értékelt munkából választotta ki a nyertes, díjazott alkotásokat.

A bizottság a zsűri véleményével és javaslatával egyetértve az I. díjat Halász Gábor munkájának ítélte oda:



### SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI ÉRTÉKTÁR

(Az értéktár bizottság logóját Baracsi Endre sajtótájékoztatón mutatta be 2015. április 10-én a sajtó munkatársainak.)

Ezen az ülésén döntött még a megyei értéktár bizottság a megyei értéktárba történő felvételre beérkezett öt javaslatról, amely javaslatokat a magyar nemzeti értékek és a hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV.16.) Korm. rendeletnek való tartalmi és formai követelményeknek való megfelelés szerinti átdolgozásra visszautalta a javaslattevőknek.

Folytatódott a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Értékek Tára Vándorkiállítás, így a megyei értékeket bemutató fotókiállítás az elmúlt félévben Tiszavasváriban is eljutott. A 2015. június 29-én megtartott kiállítás-megnyitón a Földművelésügyi Minisztérium részéről Földesi Péter „Hungarikumok bemutatása és az értékgyűjtő folyamat” címmel, én pedig „Szabolcs-Szatmár-Bereg megye értékei” címmel tartottam előadást a jelenlévőknek.

A Földművelésügyi Minisztériummal kötött támogatási szerződés keretében elkészült továbbá a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Értéktár honlapja is, ahol bemutatásra kerülnek a megyei értékek, folyamatosan tájékoztatást kapnak az érdeklődők a megyei értéktár mozgalom történéseiről, illetőleg ahonnan letölthetők az értéktár mozgalommal kapcsolatos jogszabályok, és a javaslattételi űrlap is.

A honlap címe: <http://szszbm-ertektar.hu>

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy beszámolómat szíveskedjen elfogadni.

**Nyíregyháza, 2015. szeptember 15.**

*Karaova Magdolna*

**Karaova Magdolna**